

23 декабря 2022, обучающиеся ГБОУ СОШ с.Беловка, в рамках проекта "Пушкинская карта" , посетили музей-панораму "Огненная дуга" с.Борское. Музей, посвящен участнику Курской Битвы, Герою Советского Союза Игишеву Г.И. и героям, сражавшимся на Тепловских высотах в 1943 году.

В музее представлено множество экспонатов: оружие, военная техника, форма и даже быт Великой Отечественной войны. Многометровая панорама, в деталях воспроизводящая картину танковой битвы, настоящая окопная землянка. В музее ребята почувствовали себя пилотами на сверх реалистичном авиа симуляторе, а также постреляли в тире из оружия ВОВ, отведали блюда полевой кухни (обед в настоящих солдатских котелках).

Экспозиции музея, реконструкция истории Курской Битвы, расширяют представления детей о важных, исторических событиях войны. Помогают проникнуться историей нашей Родины. Именно так мы воспитываем в них патриотизм и гордость за наше Отечество.



